

جنگ رمضان و واقفیت افول امریکا



مصطفی قرینای

کارشناس سیاسی

از نظر مسائل بر تبط با نظم بین‌المللی، حمله امریکا به ایران را می‌توان اقدامی در زمینه احیای هژمونی بین‌المللی امریکا دانست و این اقدام، دقیقاً همراستا با دیدگاه‌ها و مواضع جنیش موسوم به «هاگا» است که هم‌اکنون قدرت را در امریکا در دست دارد، اما آیا روند جنگ رمضان به گونه‌ای پیش رفته است که تأمین‌کننده این هدف امریکا باشد؟

در پاسخ باید گفت که امریکا با آغاز جنگ علیه ایران، عملاً در مسیری گام برداشته که روند افول هژمونی آن را تسریع کرده است و بنابراین، با نقض غرض مواجه شده‌است. در توضیح باید گفت که قدرت هژمون چند ویژگی دارد:

۱. داشتن بالاترین قابلیت‌ها در حوزه‌های مختلف؛ ۲. فراهم کردن خیر عمومی (Public Goods)؛ ۳. قابلیت انتلاف‌سازی و ۴. قدرت فیصله‌بخشی یکجانبه (به نفع خود) به منازعات.

در حوزه قابلیت‌ها حداقل اثبات شده که ایران در حوزه فناوری دفاعی از امریکا سبقت گرفته است. ضمن اینکه با حماقت امریکا در حمله به ایران و هزینه‌های این کشور، امریکا بابت رقابت اقتصادی با چین ناامیدتر از قبل خواهد شد.

۲. با حماقت امریکا، ایران تنگه هرمز را به روی کشورهای هم‌پیمان امریکا بسته است و این یعنی امریکا با اقدام خود، در راستای تأمین خیر عمومی حرکت نکرده است.

۳. امریکا برای بساز کردن تنگه هرمز تلاش کرد تا انتلافی از کشورهای هم‌پیمان خود تشکیل دهد که با مخالفت همه آنها مواجه شد. در گام بعدی ترامپ اعلام کرد که باز کردن تنگه هرمز به او ربطی ندارد که اوج مسئولیت‌ناپذیری امریکا در قبال نظام بین الملل و هم‌پیمانانش به‌ویژه در اروپا است. هم‌اکنون نیز اقدام امریکا در محاصره دریایی ایران، منجر به وخامت اوضاع در تنگه هرمز شده است؛ موضوعی که اقتصاد و امنیت بین‌المللی نشان می‌دهد که امریکا دیگر نه تنها به تأمین خیر عمومی توجهی ندارد، بلکه اساساً با اقدامات خود، آن را در معرض خطر قرار می‌دهد.

۴. امریکانه تنها قبل از جنگ قادر به فیصله‌بخشی منازعه با ایران نبود، بلکه هم‌اکنون نیز در مخمصه‌ای گرفتار شده که حل مسئله را برای آن پیچیده‌تر کرده است. تکرار مواضع ثابت آن در مذاکرات اسلام‌آباد از یک سو در حالی که در میدان جنگ در برابر ایران شکست خورده است و ناتوانی آن در تسلیم ایران از سوی دیگر، گویای آن است که قدرت فیصله‌بخشی امریکایی نیز منقضی شده است.

همه این موارد گویای افول هژمونی امریکا و غرق شدن فرعون زمان در باتلاق است که وی با تحریک صهیونیست‌ها و با دستن ندارد که اوج کرده است. با توجه به آنچه گفته شد، باید متذکر شد که برهه کنونی یکی از حساس‌ترین برهه‌های تعیین سرنوشت ایران است، زیرا در این برهه که با تغییر نظم بین‌المللی مواجه هستیم، ایران برخلاف گذشته، در موقعیت انفعالی خارج شده و در موقعیت بازیگری وارد شده است. موقعیت‌یابی ایران در این برهه، جایگاه در نظام بین‌الملل را برای حدود یک قرن آینده تعیین می‌کند. تأمین منافع کشور و تعیین نقش و جایگاه شایسته برای آن نیز شرایط الزامی‌اتر است که یکی از مهم‌ترین آنها صبر است. منظور از صبر هم صبر فعال است نه انفعالی؛ صبری که همراه با کنش‌گری فعال لازمه تحقق نتایج مطلوب است، نه بای‌صبری، تصمیم‌گیران و مسئولان تحت فشار قرار گیرند تا به کسب نتیجه ضعیف یا نتیجه‌ها به هر قیمتی رضایت دهند.

مخبر

پیام دکتر پژشکیان به مناسبت روز معلم

معلمان معماران

عزت ملی» و «ایستادگی» هستند

رئیس‌جمهور با تجلیل از استقامت‌ جامعه فرهنگی کشور در برابر تهدیدها و چناتا اخیر دشمنان، پیهود و وضعیت معیشتی، حرفه‌های و منزلت اجتماعی معلمان را از ارکان اساسی بشیرت‌فرد کشور در دولت چهاردهم عنوان کرد و گفت: تحقق عدالت آموزشی در گروی توجه جدی به جایگاه معلمان است.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر ریاست‌جمهوری، دکتر مسعود پژشکیان در پیامی به مناسبت روز معلم و سالروز شهادت استاد مرتضی مطهری نوشت: «تعلیم و تربیت، تنها انتقال دانش نیست، بلکه پرورش جان‌اندیشه انسان‌هاست. شما معلمان فرهیخته، نه‌فقط آموزگاران علم، بلکه راهنمایان حکمت‌زندگی هستید؛ چرا که با کلام و کردار خویش، افق‌های تازه‌ای فراهم، مسئولیت‌پذیری و انسانیت را پیش‌روی شاگردان می‌کشایید و نقشی ماندگار در سرنوشت فردی و اجتماعی آنان ایفا می‌کنید؛ نقشی که از میان نخواهد رفت و به فرموده پیامبر عظیم‌الشان اسلام معجزه‌گشای است که بر روی سنگ حکاکی شود.»

سالروز شهادت استاد شهید مرتضی مطهری و روز معلم، فرصتی ارزشمند برای بزرگداشت مقام والای این اندیشمند فرهیخته است؛ شخصیتی که در پرتو تعلیم اسلامی و با پیوندی عمیق میان علم، ایمان و بصیرت، الگویی ماندگار از «معلم‌سوه» (به با جمع عرضه کرد و میراثی فکری و تربیتی ماندگار از خود بر جای گذاشت.

روز معلم، پاسداریست مقام شامخ این شهید بزرگوار و تجلیل از انسان‌هایی است که گاه‌با کمترین امکانات اما،تهدیه، مسئولیت‌پذیری و امید،افق‌های آینده این سرزمین را روشن نگه می‌دارند. معلمان نه‌تنها انتقال‌دهندگان دانش، بلکه پرورش‌دهندگان روحیه ایستادگی، آگاهی و عزت ملی در نسل‌های آینده‌اند. جلوه‌های این رسالت بزرگ را به‌روشنی می‌توان در روزهای دشوار، از جمله در جنگ‌های تحمیلی اخیر، مشاهده کرد؛ آنجا که معلمان، حتی در شرایط تهدید و ناامنی، سنگر تعلیم و تربیت را زهار کرده و با صبر و پایداری، چراغ امید را در دل دانش‌آموزان زنده‌نگه داشته‌اند.

در این مسیر پرافتخار، بر خود فرض می‌دانم یاد و نام همه شهدای معلّم و دانش‌آموز را گرامی بدارم. این شهیدا گواهی‌روشن بر عمق

خسومت و تدابیر با علم، سازندگی و آینده‌ایان هستند. خادته دلخراش مدرسه «شجره طیبه» میناب که به شهادت و جراحت جمعی کثیر از دانش‌آموزان و معلمان انجامید، سندی تلخ از هدف‌گیری مهید علم و کودکان مظلوم این سرزمین است؛ اما در عین حال، گواهی روشنی بر استقامت‌مندانگ است که در برابر جنایت، استولت‌تر از گذشته و بیش از پیش در مسیر پیشرفت و آگاهی گام برمی‌دارد.

چنان‌که مطلعید یکی از نغدغه‌های اصلی این‌جانب تحقق عدالت آموزشی در سراسر کشور است؛ اما نیک می‌دانم که بدون توجه جدی به وضعیت معیشتی، حرف‌های و منزلت اجتماعی معلمان، این دغدغه حائز اهمیت، به منصفه ظهور و تحقق نخواهد رسید. به همین سبب در دولت چهاردهم، بهیود شرایط معلمان را از ارکان اساسی بشیرت‌فرد کشور دانسته و در این مسیر، تمام توان و ظرفیت‌های ممکن و موجود را به کار گرفتم؛ چرا که یقین دارم از تقای جایگاه معلم، زمینه‌ساز عدالت آموزشی و پیشرفت پایدار و متوازن کشور است.

در پایان به تمامی معلمان و استادان ارجمند کشور، در همه مقاطع تحصیلی و در جای‌جای مینهن عزیزان، صمیمانه تبریک و خدات‌قوت

می‌گویم. از درگاه خداوند متعال، توفیق روزافزون جامعه علمی کشور را در مسیر اعتدالی ایران اسلامی مسئلت دارم. امید که با همت بلند همه

عزیزانی که به‌امر مقدس آموزش مشغول‌اند، آینده‌ای روشن‌تر و باشکوه‌تر برای این سرزمین رقم‌بخورد.

۲۰ جوان

گزارش

پاسداشت «بنده خدا» و «سیاستمدار حکیم ایران»

دکتر علی اکبر صالحی: شهید لاریجانی یک دولت‌مرد واقعی بود

تالار وحدت تهران عصر دیروز، میزبان یزرگداشت شهسیدی بود که این روزها همه او را با این عیبارت به یادمانندی از خودش می‌شناسند: «بنده خدا». همان که به اذعان

بسیاری تمام عمر خود را صرف مجاهده در راه خدا کرد و سسر انجام در همین مسیر هم به خدا پیوست. بنده خدا؛ علی لاریجانی.

آیین بزرگداشت شهید علی لاریجانی، دبیر شورای عالی امنیت ملی، و نیز یاد‌فردانشمند و برومند وی شهید مرتضی لاریجانی با عنوان «سیاستمدار حکیم ایران» روز گذشته با حضور محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهور؛ علی‌اکبر صالحی، رئیس‌بنیاد ایران‌شناسی؛ سیدعباس صالحی، وزیر فرهنگ و ارشاداسلامی؛ فاطمه مهاجرانی، سخنگوی دولت؛ آیت‌الله سید مصطفی محقق داماد، عضو پیوسته و رئیس گروه مطالعات اسلامی فرهنگستان علوم جمهوری اسلامی؛ محمدرضا باهنر، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام و دبیر کل جامعه اسلامی مهندسین و جمعی دیگر از اهالی فرهنگ و هنر و سیاست در تالار وحدت برگزار شد.

در ابتدای این آیین، حسین انتظامی، معاون توسعه مدیریت و منابع وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، طی سخنانی گفت: «شهید لاریجانی در سیر مسئولیت‌های متعدد و متنوعی که بر عهده داشت، در هر جایی منشأ اثر بود.»

■ شهید لاریجانی، دولت‌مرد واقعی بود

علی‌اکبر صالحی، رئیس‌بنیاد ایران‌شناسی، هم از سخنرانان این مراسم بود و با بیان اینکه شهید لاریجانی شخصیتی بود که نام نیک و آثار گران قدری از خود به جا گذاشت، تصریح کرد: «اگر بخواهسم او را در یک کلمسه توصیف کنم، می‌گویم که او یک دولت‌مرد بوده؛ یک دولت‌مرد واقعی.»

صالحی در توصیف سلوک نظری و عملی شهید لاریجانی اضافه کرد: «شهید لاریجانی سعه‌صدر وسیعی داشت. همه می‌دانیم در چه شرایط دشواری قرار گرفت، اما با چه دلباری و تدبیری از آن عبور کردند. اهل تعقل، تفکر و تدبیر بود؛ اهل عرفان و علم. دانش‌آموخته دانشگاه صنعتی شریف و استاد فلسفه. تمام ابعادی که انسان را در مقام انسانیت قرار می‌دهد، در او جمع بود.»

صالحی با بیان اینکه «ان‌شاءالله ظفر در پش است» اظهار کرد: «این سخن از یاد تعارف‌گفته نشده، بلکه از باب باور است. ما به یقین، به اذن خدا و به نام خدا، بر این باوریم که ظفر در پیش است؛ زیرا می‌دانیم ما اهل حق هستیم و آنان اهل باطل. حق را نمی‌توان از یاد پنهان کرد؛ دیر یا زود آشکار می‌شود.» وی گفت: «شرایط کشور را می‌دانیم، مشکلات اقتصاد، معیشتی و امنیتی را در ک می‌کنیم. به یاد دارم پیش از جنگ، در خبرهای مختلف کشورهای همسایه از دوگانه‌هایی برای پنهان‌دگان ایرانی آماده کرده‌اند، اما حتی یک نفر هم نپاننده نشده؛ بلکه عدای از خارج به ایران بازگشتند.

این رمز و راز ملت بزرگ ایران است؛ ملتی که در طول تاریخ، تمدن‌ساز و سرنوشت‌ساز بوده است.» رئیس‌بنیاد ایران‌شناسی افزود: «شمنان خودشان اعتراف می‌کنند که با ملت قدرتمند و چه نیروی توانمندی مواجه هستیم. این ملت، اگر صبر، تحمل، مقاومت و استقامت داشته باشد، اما همراه با درایت، تفکر و تعقل، قطعاً پیروز میدان خواهد بود. هزینه خواهیم داد؛ نابرده رنج، گنج میسر نمی‌شود.»

■ لاریجانی پای حق ایستاد

آیت‌الله سیدمصطفی محقق داماد، عضو پیوسته و رئیس گروه مطالعات اسلامی فرهنگستان علوم جمهوری اسلامی، هم در این آیین با اشاره به شعری با مضمون «وقا کنیم و ملایت کشیم و خوش باشیم / که در طریقت ما کافر بیست رنجیدن.» به امضای شهید لاریجانی با عنوان «بنده خدا» اشعار کرد و گفت: «شاید برخی فکر کنند ایند کار صرفاً یک تواضع است، اما

پاسداشت

روزنامه جوان | شماره ۷۵۸۹ | یکشنبه ۱۳ اردیبهشت ۱۴۰۵ | ۱۵ ذی‌القعده ۱۴۴۷ | سرویس سیاسی، ۶۰-۸۵۲۳۰۰

پاسداشت «بنده خدا» و «سیاستمدار حکیم ایران»

دکتر علی اکبر صالحی: شهید لاریجانی یک دولت‌مرد واقعی بود



نمای نزدیک

■ شهید لاریجانی از نقاط امید و اتکای مدیریت کشور بود

تولیت‌آستان حرم امام‌خمینی (ره)، شهادت «علی لاریجانی (ره)، ثلثه بزرگی برای کشور خوانندو گفت: او یکی از نقاط امید و اتکای مدیریت کشور و سیاستپون بود.

حجت‌الاسلام سید حسن خمینی در دیدار با خانواده شهید علی لاریجانی «حریت» را یکی از ویژگی‌های شهید لاریجانی دانست: «او آنچه به ذهنش صحیح بود، بیان می‌کرد و روی آن می‌ایستاد. از طرف دیگر، همگان او را به عنوان فرد با هوشی می‌دانستند که در امور تبدیل به مجور می‌شود. لذا مخالفین، او را بسیار ناجوانمردانه هدف قرار می‌دادند.»

در این دیدار که خانواده یادگار امام(ره) نیز حضور داشتند، سید حسن خمینی با بیان اینکه خون این شهیدان تاکنون به بار نشسته و ان‌شاءالله بعداین هم این‌گونه باشد، تصریح کرد: «در شرایط فعلی جای دکتر لاریجانی بسیار خالی است.» تولیت‌آستان حرم امام‌خمینی (ره) با ازجری طول عمر یازماندگان شهید دکتر علی لاریجانی، ابراز امیدواری کرد: «خداوند تمام شهیدان این‌جنگ و در رأس آنان رهبر شهید انقلاب را باسالار شهیدان(ع) محصور کند و خون آنان را مایه سرفرازی کشور قرار دهد.»

من این طور فکر نمی‌کنم. بنده خدا، یعنی علی لاریجانی، یک مسلمان واقعی است. مسلمان یعنی کسی که تسلیم آن چیزی است که حق است؛ ایستادن محکم پای نظر به حق. روش ایشان در این مورد، یک تواضع ساده نیست.» **مدیریت لاریجانی استثنایی بود** عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام و دبیر کل جامعه اسلامی مهندسین با اشاره به خدمات و کارهای فاخر شهید لاریجانی در حوزه تلویزیون گفت: «نمی‌خواهم رجات بقیه افراد را سبک بشمارم، اما آن دوره‌ای که علی لاریجانی ریاست صدا و سیما را داشتند، یادگار ما، هم‌همه در انقلاب هم پس از هشت سال که قرار بود فرد دیگری مدیر صدا و سیما شود، فرمودند حیفم می‌آید که علی لاریجانی نباشد.»

محمدرضا باهنر بیان کرد: «کارهای ماندگاری در آن زمان انجام شد. در مجلس هم من دو دوره بیشتر توفیق داشتم در خدمتشان باشم؛ دوره نهم و دهم. من هفت دوره مجلس بودم و انواع و اقسام رهم را تجربه کردیم. مدیریت شهید لاریجانی یک مدیریت ویژه و استثنایی بود. از

آن مسلمان‌هایی بود که به انجام وظیفه خودش معتقد بود، مصمم بود و پایدار بود.» وی اظهار کرد: «شهید لاریجانی را مصداق آن مؤمنی می‌دیدم که روی حرف «بنا‌الله» محکم ایستاده است. به همین دلیل هم هیچ داستانی، هیچ قصه‌ای و حتی بی‌عرفتی‌هایی که هم از دوست و هم از رقیب دید، اندوھی در دلش راه نمی‌داد. خیلی‌ها در نظام جمهوری اسلامی وقتی کنار می‌روند، می‌روند دنبال زندگی خودشان، اما شهید لاریجانی ایستاد؛ متواضعانه ایستاد و کار او دنبال کرد.» باهنر گفت: «در همین دوران اخیر که شهید لاریجانی دبیر شورای عالی امنیت ملی

بود و جز خدمتگزار،ی، هدفی دیگر نداشت.» محسن اسماعیلی افزود: «در وصف ۲۸ سال رفاقت و همکاری نزدیک با شهید لاریجانی، می‌توان او را مدیر تراز جمهوری و الگویی شایسته برای نظام اسلامی دانست. شهید لاریجانی، انسانی متفکر، دوراندیش، فداکار، از خودگذشته، وارسته از دنیا و بی‌دعا بود. صفاتی که اگر امروز دشمن امریکایی – صهیونی به شهادت رسید، دکتر علی لاریجانی که از سال ۱۳۸۷ تا ۱۳۹۹ به‌مدت ۱۲ سال، به‌عنوان ریاست مجلس شورای اسلامی در این موقعیت است. وی اضافه کرد: «شهید لاریجانی در فراز و نشیب‌های فراوان، همواره به عنوان انسانی عادل، متعادل، آرام و به دور از تلاطم شناخته می‌شد که قادر بود در سخت‌ترین شرایط، بهترین راهکارها را بیابد و در خدمت به مردم، منافع شخصی را نادیده بگیرد. وی با وجود تحمل چنهای بسیار، حتی از سوی برخی نزدیکان، هرگز از مسیر انتخابی خود منحرف نشد. شهید لاریجانی با مطالعه عمیق کتب داخلی و خارجی، اندیشه‌ای راهبردی

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس: مقامات نظامی از ترندهای ترامپ آگاه‌اند



وی فاقد پشتوانه کارشناسی بوده و از بی‌خردی سیاسی نشئت می‌گیرد، قطعاً عمر کوتاهی داشته و در میان‌اثر خود را از دست خواهد داد.»

نماینده مردم زاهدان در مجلس در ادامه، با تبیین ابعاد جنگ روانی واشنگتن تصریح کرد: «در حال حاضر تاکتیک‌های ترامپ در محاصره دریایی، تهدید سواحل و تشدید تحریم‌ها صرفاً با هدف تحت فشار قرار دادن تهران برای پذیرش دیکته‌های امریکا در میز مذاکره دنبال می‌شود.» مالکی با تأکید بر لزوم هوشیاری در برابر این ترندها افزود: «مقامات نظامی ما به خوبی بر این حرکات اشرف آراء دارند، لذا تیم مذاکره‌کننده و دستگاه دیپلماسی نیز باید

داشت و اهل عمل بود. این خصوصیات، او را به شخصیتی منحصر به فرد تبدیل کرده بود که در مقاطع مختلف، نقشی کلیدی ایفا کرد.» وی اضافه کرد: «در آینده تاریخ ایران، نام علی لاریجانی به عنوان خورشیدی فروزان در سپهر سیاست خواهد درخشید.»

■ شهید لاریجانی معلم خادمان ایران

سخنگوی دولت با تأکید بر اینکه شهید لاریجانی معلمی است برای همه کسانی که می‌خواهند در نظام جمهوری اسلامی ایران خدمت کنند، گفت: «وی حاضر بود خود را هزینه کند تا هزینه‌ای بر دوش ایران نباشد.»

فاطمه مهاجرانی در حاشیه مراسم بزرگداشت شهید علی لاریجانی، به خبرنگاران گفت: «شهیدان فری خرمند و صبور را از دست دادیم. دست‌های لاریجانی فردی بسیار خرمند، صبور

و وفادار به نظام بود. ایشان حاضر بود خود را برای نظام هزینه‌بند کند هزینه‌ای بر دوش ایران نباشد.» سخنگوی دولت افزود: «شهید علی لاریجانی معلمی است برای همه کسانی که می‌خواهند در نظام جمهوری اسلامی ایران خدمت کنند.» وی در بخش دیگری از صحبت‌های خود در پاسخ به تهدیدات دشمن، اظهار داشت: «تهدیدات موضوع جدیدی نیست و ۲۷ سال است که ما با زبان‌های مختلف، فرهنگی‌ها و همه را کنار هم می‌نشاند و حداکثر بهره‌راز ظرفیت آنها می‌برد.»

■ لاریجانی اندیشه‌ای راهبردی داشت

معاون راهبردی این‌ها را خواهند داد.» سخنگوی دولت ادامه داد: «آنها مذاکره را فهم نکرده‌اند. مذاکره نیاز به ادبیتانی دارد که اگر به آن باز گردد، کار ادامه پیدا خواهد کرد.»

■ ■ ■

شهید والا مقام، «بنده خدا» دکتر علی لاریجانی، دبیر شورای عالی امنیت ملی ۲۶ اسفندماه ۱۴۰۴ پس از دوران طولانی مجاهدت و خدمت در پست اعزالی جمهوری اسلامی ایران، به دست دشمن امریکایی – صهیونی به شهادت رسید.

به‌مدت ۱۲ سال، به‌عنوان ریاست مجلس شورای اسلامی در این موقعیت است. وی اضافه کرد:

«شهید لاریجانی در فراز و نشیب‌های فراوان، همواره به عنوان انسانی عادل، متعادل، آرام و به دور از تلاطم شناخته می‌شد که قادر بود در سخت‌ترین شرایط، بهترین راهکارها را بیابد و در خدمت به مردم، منافع شخصی را نادیده بگیرد. وی با وجود تحمل چنهای بسیار، حتی از سوی برخی نزدیکان، هرگز از مسیر انتخابی خود منحرف نشد. شهید لاریجانی با مطالعه عمیق کتب داخلی و خارجی، اندیشه‌ای راهبردی

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس: مقامات نظامی از ترندهای ترامپ آگاه‌اند

سنگر هایی که در «جنگ رمضان» فتح شدند



سیدعبدالله متولیان

کارشناس سیاسی

جنگ تمام می‌شود، اما نه آن طور که طراحان تصور می‌کنند. ائتلاف تروریست‌های غربی-صهیونیستی که «جنگ رمضان» را در نهم اسفند ۱۴۰۴ را رمز «فشار حداکثری ۰/۲»

کلید زد، امروز در سکوت صحنه نبرد با یک معمای حل‌نشده روبه‌رو شده‌اند، چرا کشوری که هم‌زمان زیر آتش نظامی و فشار اقتصادی نفس می‌کشد، نه فروپاشید، نه عقب‌نشینی کرد و نه دچار شکاف داخلی شد؟ پاسخ این پرسش را نه در سامانه‌های پدافندی، که باید در دو سنگری جستجو کرد که روی نقشه عملیاتی و برآورد راداری دشمن، نقطه کور بودند، مدرسه و کارخانه.

در تقویم مناسبتی روز یازدهم اردیبهشت، روز کارگر و دوازدهم اردیبهشت، روز معلم نامگذاری شده است. رهبر معظم انقلاب در پیامی مشترک برای این دو مناسبت، از تعمیری استفاده کردند که فراتر از تجلیل نمادین است، «ستون فقرات عرصه فرهنگ و اقتصاد.» این تعبیر را باید نقشه‌راهی فهم آن معمای راهبردی خواند. معمای

که حلقه اتصالش شعار امسال است، «اقتصاد مقاومتی در سایه وحدت ملی و امنیت ملی.»

۱- جنگ رمضان، آزمون امنیت ملی: نهم اسفند ۱۴۰۴، هماهنگ‌ترین و در عین حال پیچیده‌ترین و تروریستی‌ترین حمله ترکیبی علیه جمهوری اسلامی ایران با هدف فروپاشی و تجزیه ایران (در چار چوب استراتژی گالیور و طرح سایکس-پیکو ۲) برای ایجاد خاورمیانه جدید تثبیت برتری رژیم تروریست صهیونیستی رقم خورد. ایجاد ربع عمومی، قطع زنجیره تولید و شکاف بین مردم و نظام از اهداف بعدی تروریست‌ها بود. اما گزارش‌های میدانی پس از حمله ائتلاف، از شهرک‌های صنعتی، پالایشگاه‌ها و نیروگاه‌ها یک واقعیت تلخ را برای مهاجمان مخایر کرد، حتی یک ساعت توقف تولید ثبت نشد. ایران نشان داد که «قدرت نظامی اش فقط در موشک‌ها خلاصه نمی‌شود، بلکه تیلور یک ملت منسجم است. این همان «امنیت ملی»

تثبیت‌شده‌ای است که رهبری در پیام روز کارگر و معلم از آن به‌عنوان سکوی پرش به سوی «قله‌های بشرسرت» یاد کردند. «ایران عزیز همچنان که در جایگاه یک قدرت نظامی ظاهر شده، مسیر عبور به

سوی قله‌ها را خواهد پیمود.»

۲- کارگران، اسفران نبرد اقتصادی: تحریم، موشک‌نقطه‌زن دشمن علیه اقتصاد ایران است. اما این موشک، پدافندی به نام «کارگر عبور ایرانی» دارد. رهبر فرزانه انقلاب، کارگران را «مؤثرترین عناصر در نبرد اقتصادی» خواندند. چرا؟ «تبدیل نیرو» فرامی‌خواندند، نه در اتاق‌های وزارتخانه‌ها، که در کف کارگاه‌ها و خطوط تولید جان می‌گیرد، وقتی رهبری بر «ولایت‌مصرف کالای داخلی» تأکید می‌کنند. در واقع از سامانه پشتیبانی مردمی این نبرد رونمایی می‌کنند، و وقتی صاحبان کسب‌وکار را به «تولید نیرو» «تبدیل نیرو» فرامی‌خوانند و کارگران «ثروت واحد تولیدی» می‌نامند، یک دکترین امنیتی-اقتصادی را ترسیم می‌کنند: حفظ اشتغال، حفظ امنیت روانی جامعه است. در جنگ رمضان ثابت شد کارگری که شغلس محفوظ بماند، حتی زیر آژیر خطر هم چرخ تولید را رها نمی‌کند.

۳- معلم، فرمانده جهاد فرهنگی: موج دوم حمله در «رمضان» جنگ شناختی بود، سیل دروغ و آراء روانی، چه کسی باید این آتش را خاموش کرد؟ پاسخ به این سؤال، دیروز، معلم است. «مؤثرترین حلقه در نبرد فرهنگی» معلمی «پیام‌تلقاب‌بر، مصلحت‌گرا، هوش‌تیز، هوش‌بند آینده» را بر عهده دارد، در واقع لایه پنهان پدافند غیرعامل کشور است. دشمن میلیاردها دلار هزینه می‌کند تا ذهن جوان ایرانی را اغتال کند، معلم، این اشغالگری را در سنگر کلاس درس زمین‌گیر می‌کند. اگر امروز مفهوم «استقلال» «حریت ملی» که گرس و پوست دانش‌آموز عجین نشود، فردا مدرن‌ترین سامانه‌ها هم از پس فروپاشی روانی برنی‌آیند. اینجاست که «جهاد تبیین» از یک توصیه فرهنگی، به یک ضرورت امنیتی تبدیل می‌شود.

۴- ملتی که فر نمی‌یزد: ارتباط این سه ضلع اکنون روشن است: «جنگ رمضان» ثابت کرد امنیت ملی تثبیت شده است. اما امنیت صرف کافی نیست، باید به «بشیرفت» تبدیل شود. اینجاست که شمار سال عمل می‌شود: اقتصاد مقاومتی موتور پیشرفت است و وحدت ملی سوخت آن. و پیام رهبری در روز کارگر، محورین این راهبردی را معرفی کرد: کارگر ستون فقرات اقتصاد مقاومتی، معلم ستون فقرات وحدت ملی و امنیت ملی چتری که هر دو را معنا می‌دهد.

سناریوی «فشار حداکثری ۰/۲» یک جای‌کارش لنگ زد: ایران ۱۴۰۴، دیگر ایران تک‌بعدی مکتبی به سخت‌افزار نظامی نیست. این کشور حالا یک ملت معبوث شده در قالب «جامعه مقاومتی» است که معلمانش هوش می‌سازند و کارگانش اقتصاد را زنده نگه می‌دارند. «جنگ رمضان» تمام می‌شود، اما درس آن ماندگار می‌ماند: ملتی که دو بال عمل و عملش در طوفان هم‌آوردن نباشد، قله‌های تعالی را فتح خواهد کرد، این وعده الهی است و وعده الهی تخلص‌ناپذیر است.

گریه‌های خیر

هک و انتشار ۱۵۰ هزار ایمیل محرمانه رابرت مالی

معمار تحریم‌های ضد ایرانی هک شد

گروه هکری حنظله اعلام کرد که در یک عملیات سایبری پیچیده، موفق به نفوذ کامل به سامانه‌های رابرت مالی، معمار تحریم‌های ضد ایرانی و مشاور پیشین رئیس‌جمهور امریکا شده است. به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، گروه هکری حنظله اعلام کرد که در یک عملیات سایبری پیچیده، موفق به نفوذ کامل به سامانه‌های رابرت مالی، معمار تحریم‌های ضدایرانی و مشاور پیشین رئیس‌جمهور امریکا شده است.

گفته می‌شود که این گروه هکری، ۱۵۰ هزار ایمیل کاملاً جدید و فوق محرمانه متعلق به رابرت مالی، همراه با هزاران گفت‌وگوی خصوصی از حساب رسمی او در شبکه اجتماعی ایکس (توییتر سابق)، برای نخستین بار در سایت حنظله در دسترس عموم قرار گرفته است. حنظله تأکید کرد که در این اسناد، شواهد غیر قابل انکاری از نقش مستقیم لایب صهیونیستی در طراحی و اجرای تحریم‌های اقتصادی علیه ایران وجود دارد.

همچنین حنظله گفته در این اسناد، مدارکی دیده می‌شود که نشان از این تمام مقامات ارشد رژیم صهیونیستی هدف حملات سایبری حنظله قرار گرفتند، اکنون نوبت امریکا و معماران جنایات اقتصادی است. توان نفوذ اطلاعاتی حنظله هیچ مرز و محدودیتی نمی‌شناسد.»

حنظله وعده داده است که در زمان مناسب، اسناد و ارتباطات محرمانه شخصیت‌های مهم دیگر امریکایی را نیز افشا کند. حنظله در پایان، رابرت مالی را به دلیل نقش او در طراحی تحریم‌های ظالمانه و همدستی در رنج و مرگ کودکان بی‌گناه، متهم ردیف اول در میان جنایتکاران تروریستی خواند.